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Овај Извештај о раду директора Школе садржи у основним цртама обављене

послове у периоду од 1. 9. 2022. до 10. 1. 2023. године.

У складу са надлежностима и одговорностима прописаним Законом и Статутом,

директорка Школе  је обављала следеће послове у оквиру 6 предвиђених компетенција:

1. Руковођење васпитно-образовним процесом у школи;
2. Планирање, организовање и контрола рада установе;
3. Праћење и унапређивање рада запослених;
4. Развој сарадње са родитељима/старатељима, органом управљања,

репрезентативним синдикатом и широм заједницом;
5. Финансијско и административно управљање радом установе;
6. Обезбеђивање законитости рада установе.

1. Руковођење васпитно-образовним процесом у школи

Школска 2022/2023.г. је почела припремом и усвајањем Извештаја о реализацији

годишњег плана рада школе за школску 2021/2022. годину. Одређене су обавезе и

задужења наставника у оквиру 40.часовне радне седмице, припремљен је и усвојен

Годишњи план рада школе за школску 2022/23.годину.

Урађена је Анализа уписа ученика у први разред као и Анализа уписа матураната на

факултете што је презентовано на седници Наставничког већа, Савета родитеља и

Школског одбора.

Донета је одлука да у истој смени остану први и трећи разред, односно други и

четврти. Утврђен је нови распоред одељења по учионицама.

Васпитно-образовни процес од почетка школске 2022/23. године је организован по

такозваном ''зеленом'' моделу, сва одељења су пратила наставу у школи, на часовима,у

трајању од 45 минута. Школској управи Београд су и даље, током целог полугодишта

достављани седмични извештаји о броју заражених ученика и запослених.

Ради лакше комуникације и подршке ученицима преко Гугл учионица, ђаци првог

разреда су добили школске Гугл налоге, а наставници су отворили нове виртуелне учионице
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које су коришћене као допуна класичној настави у учионици и због евентуалног преласка на

комбиновани, односно онлајн начин рада.

Часови изборних предмета су додељени делом запосленим наставницима до допуне

норме и новим запосленима. За ове предмете су ангажовани наставници који испуњавају

прописане услове из Правилника о степену и врсти стручне спреме. Из ових разлога на

одређено су ангажовани: Илија Цветковић, Ивана Јаковљевић, Биљана Шијаковић, Наташа

Стајчић, Бранислав Павловић, Лана Николић, Петра Драгичевић, Раде Божовић, Јелена

Мирић, Сања Чеперковић, Рада Веселић и Ивана Грујовић. Након преласка запослног

Радета Божовића у другу школу његове часове је преузео Драган Богдановић.

Запосленима је предложено да се настави са реализацијом часова допунске наставе

преко Гугл учионица односно наставом на даљину, јер су распореди часова по

реформисаном програму такви да је временски, а и просторно немогуће одржати ове часове

у склопу утврђеног распореда и у школи.

У овом периоду је организовано доста ваннаставних активности. Ученици су имали

прилику да у школи и ван ње слушају предавања на разне теме од финансија, преко борбе

против корупције, до прве помоћи. Током октобра у сарадњи са представницима Ученичког

парламента реализован је хуманитарни турнир у стоном тенису. Прикупљена средства су

уплаћена за лечење тешко оболелог суграђана, Косте Лешевића.

Ученици су дали допринос и у хуманитарној приредби ради прикупљања средстава за

лечење суграђанке Саре Матић.

Током новембра ученицима је организован одлазак на такмичење ‘’Стиховизија‘’

одржаном у Смедереву, као и учешће на смотри школских позоришних представа у

Београду.

Професорке Мирјана Станишић и Оливера Коларо су заједно са директорком

послале пријаву школе на конкурс ЕУ звани ‘’Супершколе‘’. Овај пројекат је одобрен за

финансирање и биће реализован током 2023. године.

Крајем децембра у Центру за културу је одржан други по реду, Новогодишњи квиз

знања на којем су учествовали представници свих 20 одељења. Питања су осмислила

стручна већа, а у организацији су учествовали представници Ученичког парламента, уз

помоћ колегиница Јелене Потпаре и Наташе Стајчић. Дигиталну форму квиза је израдио

председник УП, Алекса Јевтић. Саша Стајчић је помогао у избору питања и као главни

контролор регуларности квиза. Директорка школе је координисала цео догађај и нашла

спонзоре за поклоне најуспешнијим екипама.
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2. Планирање, организовање и контрола рада установе

Почетком године је написан и усвојен Годишњи план рада школе на основу којег је

вршена контрола рада и анализа активности у школи. Одређени су чланови школских

тимова и подељена задужења. Контролисане су Матичне књиге, есдневници, дежурство

наставника.

На молбу директорке школе Министарство је за ову школску годину одобрило

Гимназији радно место психолога школе са нормом од 50%.

У току првог полугодишта је одржано пет редовних седница Наставничког већа, три
седнице Одељењских већа, четири седнице ШО, три састанка Савета родитеља и пет
Ђачког парламента. Директорка школе је била присутна на поменутим састанцима.

Током овог периода неколико професора (Тамара Њуњић, Ђина Ђелмаш,

Александар Димитријевић, Вања Токалић) је било на боловању и ангажоване су замене за

њих. За неке није било могуће наћи адекватну стручну замену, те су те чаове преузимале

колеге како ученици не би имали рупе у распореду.

Почетком октобра је покренута процедура јавне набавке и организована екскурзија
ученика 4. разреда у Грчку. Директорка је била вођа пута и поднела је Извештај о
реализованој екскурзији Наставничком већу, Савету родитеља и ШО.

Педагошки колегијум се састајао ради израде Плана писаних провера у првом

полугодишту.

Вршен је увид у записе наставника у есдневнику и онима који су нередовно уносили

податке или оцене је послата електронска пошта са молбом да исправе поменуте пропусте,

а са неколико запослених је обављен разговор.

Пред долазак редовне просветне инспекције извршена је контрола свих записника

Наставничког већа, ШО, Савета родитеља, стручних већа, школских тимова, као и

Ученичког парламента.

Директорка је саставила распореде за редовне родитељске састанке у септембру,

након првог класификационог периода, као и на крају првог полугодишта.

На одржаних 5 седница Наставничког већа разматрани су успеси, изостанци као и

владање ученика у овом периоду, Годишњи извештаји о раду школе, директора, као и

планови за рад у текућој школској години, резултати самовредновања, мере за унапређење

рада, распоред писаних провера, предлог тема за матурске испите и остала текућа питања.
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На иницијативу директорке, четврти пут је анализиран концепт смерова у Гимназији.

Директорка је изнела поново став да се континуирано смањење броја ученика у основним

школама мора пре или касније одразити и на број уписаних ученика у Гимназији, те да не

треба чекати губитак одељења на упису, већ треба предупредити ову ситуацију, новом

поставком смерова и одељења. Последњих пар година школу уписују ђаци са најнижим

могућим бројем бодова захваљујући томе што има слободних места у првом разреду.

Стручни актив за развојно планирање је направио истраживање на ову тему, а већином

гласова запослених на Наставничком већу почетком јануара 2023. је одлучено да се и даље

задрже исти смерови односно број одељења по смеровима, а тиме и број ученика за упис у

први разред (3 одељења на друштвено-језичком, 2 одељења на природно-математичком

смеру, укупно 150 ученика у разреду).

3. Праћење и унапређивање рада запослених

Током првог полугодишта школске 2022/2023. рад запослених је праћен кроз посете

часова и увидом у есдневник, матичне књиге, записнике са одржаних састанака Тимова и

стручних већа.

Посећени су часови: Хемије, Физике, Примењене науке, Економије и бизниса, Српског

језика и књижевности, Грађанског васпитања, Социологије, Историје, Биологије, Језика,

медија и културе, Енглеског језика, Здравље и спорта након којих је обављен разговор са

предметним наставницима.

Током септембра прегледане су матичне књиге о чему су старешине обавештене.

Праћени су записи у есдневницима, о евентуалним пропустима запослени су информисани

путем мејла.

У овом периоду запослени су завршили обавезну онлајн, бесплатну обуку ‘’Етика и

интегритет’’. На предлог Тима за професионални развој заинтересовани су похађали такође

онлајн, семинар ‘’Електронска педагошка евиденција’’ који је школа финансирала.

Након информације да се Гимназија налази на списку школа које ће посетити екстерна

инспекција, запосленима је још једном скренута пажња на важне аспекте у реализацији
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наставе, законским прописима који уређују оцењивање ученика, обавезама и одговорности

наставника.

Директорка је након семинара о Еразмус акредитацији школа, пренела своја сазнања о

овој теми запосленима на седници Наставничког већа 28.9.2022. и предложила да се и ове

године школа пријави за добијање ове акредитације што је и учињено. Професорке Сања

Чеперковић и Јелена Мирић су заједно са директорком саставиле пријаву Гимназије за

добијање ове ЕУ ознаке квалитета школе. Такође, упознала је колеге са новим

међународним, онлајн такмичењем за средњошколце ‘’Best in English’’ у које су се укључили

и ученици Гимназије захваљујући ангажовању професорки Енглеског језика.

Захваљујући пројекту ‘’Дигиталне учионице’’ школа је добила 5 лаптопова и 5

пројектора са носачима. Због рада на новом финансијском програму ‘’Искра’’ Гимназији су

послата 3 рачунара.

Крајем 2022. године обезбеђени су новогодишњи пакетићи за децу запослених уз

помоћ донације фирме ‘’Универекспорт’’.

4. Развој сарадње са родитељима/старатељима, органом

управљања, репрезентативним синдикатом и широм

заједницом

Директорка школе је присуствовала и активно учествовала на свим састанцима Савета

родитеља током првог полугодишта. Имала је неколико разговора са родитељима који су

желели да своју децу пребаце из других школа у гимназију или да промене смер.

На заједничком родитељском састанку поводом одласка 4. разреда на екскурзију

директорка је објаснила циљеве и програм овог путовања, још једном скренула пажњу

родитељима на правила понашања ученика током оваквих школских активности.

Обављено је неколико разговора са родитељима ученика који су износили замерке на

рад појединих наставника. Запослени су о свему обавештени, њихови часови су посећени и

скренута им је пажња на евентуалне пропусте у раду.

6



Директорка је присуствовала седницама ШО на којима је подносила Извештај о раду у

претходној школској години, предлагала Годишњи план рада школе за 2022/2023,

анализирала резултате уписа у 1.годину, као и постигнућа ученика током првог полугодишта.

Одржано је неколико састанака Општинског актива директора на којима је разговарано

о технолошким вишковима у општини, неопходним радовима на школским зградама,

безбедности ученика у и око школа, активирању Општинског савета родитеља, ваучерима и

др.

26.10. у Београду је одржан састанак новоизабраног градског секретара за

образовање, Ненада Радића са општинским руководиоцима средњих школа којем је

директорка присуствовала испред општине Лазаревац. На овом скупу је било речи о подели

ваучера и највећим проблемима средњих школа. .

ШУ Београд су на време достављени извештаји о раду школе, годишњи план рада,

редовни, седмични извештаји о броју заражених ученика и запослених, као и сви други

тражени обрасци, извештаји о запосленима, ученицима. Директорка је присуствовала

онлајн састанку Заједнице гимназија на којима се расправљало о реформи гимназија,

проблемима у настави, као и Државној матури.

Током децембра организован је састанак директора свих школа са председником

општине где су разматрани сви неопходни радови на школским зградама, комунални,

енергетски и финансијски проблеми школа. Обећано је да ће се завршити увођење лед

осветљења по свим учионицама, као и да ће Гимназији бити обезбеђена финансијска

средства по Захтевима школе за замену крова и столарије на згради, а који су поднети по

трећи пут Градском секретаријату за образовање, као и Министарству просвете.

У сарадњи са школским синдикатом предузете су акције помоћи болесним колегама и

пензионерима.

Сарадња са многим установама из општине (Дом здравља Лазревац, Градска

библиотека, Модерна галерија, Центар за културу, Црвени крст Лазаревца, Савез спортова,

Спортски центар ‘’Колубара’’, Колубара Услуге) је настављена и у овом периоду. У простору

Модерне галерије, као и Градске библиотеке одржана су предавања и радионице за ученике

Гимназије. Спортски центар ‘’Колубара’’ је као и до сада, уступио простор за часове

физичког васпитања, као и за хуманитарни турнир гимназијалаца у стоном тенису. Црвени
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крст је за Ученички праламент организовао обуку из прве помоћи. Центар за културу је

угостио све учеснике, организаторе и публику Новогодишњег квиза гимназијалаца одржаног

други пут по реду, крајем децембра. Дом здравља је организовао здравствене прегледе

ученика.

Захваљујући донацији бившег ученика Николе Гавриловића, у школским тоалетима су

постављене чесме са топлом водом.

Колубара Услуге су помогле школи у засађивању биљака у школском дворишту, а један

број садница су поклонили.

Колубара Метал је извршила проверу громобранске заштите школе.

Спортски савез Лазаревца је обезбедио донацију школи од 50 000 динара за лопте.

5. Финансијско и административно управљање радом

установе

У сарадњи са шефом рачуноводства обезбеђена је израда као и надзор примене

буџета установе у складу са расположивим и планираним ресурсима. Школа је успешно

прешла на рад на новој финансијској платформи ‘’Искра’’. Поред редовних исплата за

зараде, трошкова одржавања школског објекта и дворишта, финансијска средства су

утрошена на:

- трошкове семинара за запослене,

- поправку дигиталне опреме,

- израду распореда часова,

- кречење улазног хола зграде по налогу санитарне инспекције,

- трошкове путовања ученика на такмичење школских позоришних представа, као и

такмичење Стиховизија,

- трошкове такмичења ‘’Best in English’’
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- дневнице професора  приликом одласка на такмичења, екскурзију,

- куповину садница за школско двориште,

- набавку новог апарата за фотокопирање.

Сва документа тражена од министарства, планови и извештаји, ЦЕНУС су достављена у

прописаним роковима. Израђен је Информатор о раду установе, Правилник о мерама,

начину и поступку заштите и безбедности ученика, написан је Извештај о реализацији

екскурзије ученика 4. разреда.

По дозволи Министарства а у оквиру 5. фазе пријема у радни однос, расписан је конкурс за

професора Информатике и рачунарства.

6. Обезбеђивање законитости рада установе

У школи су благовремено донети сви за ову годину општи, обавезни акти, а о чему су

обавештени запослени, Ученички парламент, Школски одбор као и Савет родитеља. О свим

новим правилницима, прописима, изменама закона, налозима министарства и других

државних органа, запослени, ученици и њихови родитељи су обавештавани директно, преко

мејлова, на огласној табли школе, путем Књиге обавештења или преко сајта, фејсбук и

инстаграм странице школе.

Секретар школе Горан Мићић и запослени Александар Димитријевић су израдили

Информатор о раду школе који је свака јавна установа од ове године у обавези да објави на

страници Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности.

Уједно је секретар школе изабран за Лице које ће се старати о заштити података о

личности у Гимназији.

Почетком првог полугодишта школи је стигао Записник санитарне инспекције са

наложеним мерама. У новембру је у школи била редовна просветна инспекција када је

стигао и извештај ватрогасне иснпекције са 7 мера које су школи наложене. О записницима

три наведене иснпекције упознати су запослени на седницама НВ и ШО. Школа је поступила

по свим наложеним мерама ових инспекција и послала извештаје о предузетим радњама у

законским роковима. Мера санитарне инспекције да се поставе плочице на свим местима
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где недостају у тоалетима није испуњена јер школа није имала довољно финансијских

средстава.

Редовна просветна инспекција је дала школи оцену 94% односно сврстала је у групу

школа са незнатним ризиком што је и најбоља категорија од 4 постојеће.

Директорка је због теже повреде ђачких обавеза од стране два ученика 4. разреда

покренула два дисциплинска поступка. Први поступак је окончан тако што је ученик добио

Укор директора и оцену 2 из владања, а школски Тим за заштиту од насиља му је одредио

друштвено-користан рад. Други дисциплински поступак је у току, а поведен је због великог

броја неоправданих изостанака након низа предузетих васпитних мера старешине и

одељењског већа који нису дали очекиване резултате.

У Лазаревцу,                                                                                    Директор Школе
10.1.2023. године

_____________________
Јасна Марковић
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